

“金鑫杯”精英选拔赛圆满结束

# 330名小将“跆拳问道”

●记者 毛亚轩

“嘿,哈……”4日至5日,咸宁职业技术学院波力羽毛球馆热闹非凡,咸宁市“金鑫杯”跆拳道精英选拔赛暨武汉体育学院跆拳道院队后备人才选拔赛在此举行,全市330名跆拳道选手在此竞技角逐。经过2日的激烈角逐,通山启航跆拳道俱乐部代表队荣获团体总分第一名。

据了解,本次赛事由咸宁市金鑫跆拳道教育联盟主办,共吸引了通山启航跆拳道俱乐部、通城精英跆拳道馆、通城皮家班艺术中心、嘉鱼永持

金鑫武道教育、嘉鱼精武跆拳道馆、崇阳新星青少年体育俱乐部、赤壁未来星艺术培训中心、咸安青少年校外活动中心、咸安龙飞腾艺术中心、咸安九零艺术培训中心、横沟芬子艺术培训中心等12家代表队同场竞技。

赛场上,运动小将们身着道服,佩戴护具,个个精神抖擞。品势比赛中,选手们的一招一式、一拳一脚,动作一律整齐,姿势一一到位,有章有法。竞技比赛里,选手之间的过招,则凌厉干脆,攻守俱佳。虽然选手们大都是青少年,但他们用自身实力证明自己,展示出“礼义廉

耻,忍耐克己,百折不屈”的跆拳道精神。

经过2天的激烈角逐,其中通山启航跆拳道俱乐部荣获团体总分第一名,温泉金鑫跆拳道教育联盟与通城精英跆拳道馆分别荣获团体总分第二名和第三名。

主办方咸宁市金鑫跆拳道教育联盟创始人朱军义表示,本次比赛的举办积极响应了全民健身的号召,进一步推动了跆拳道文化和运动的传播,让更多孩子们能参与到比赛,在比赛中磨练自己,培养孩子们自信自立的优秀品质。



# “中交绿|羊楼洞”组合茶品首发上市

为赤壁茶旅文化全域旅游增添了新的引擎

●记者 陈志苗 通讯员 吴丽萍 刘琴



资咨询、企业管理及财务咨询。

赤壁市产茶历史悠久,是欧亚万里茶道的源头,被誉为青砖茶之乡、米砖茶之乡。近年来,赤壁市依托丰富的茶资源和深厚的茶文化,挖掘千年茶史、打造百亿茶业、重振万里茶道,紧紧围绕国家“一带一路”和推进长江经济带建设战略,将茶产业融入国家战略,建基业、壮企业、强科技、树品牌,深入挖掘万里茶道源头羊楼洞历史文化资源,已连续5年成功举办中国有机农产品展销会暨中国青(米)砖茶交易会,多措并举积极推进茶文化、茶产业、茶旅游发展。

羊楼洞茶业是赤壁茶产业龙头企业,集茶叶种植、研发、生产、加工、包装、仓储,茶文化传播、电子商务和茶

8月3日,“中交绿|羊楼洞”系列茶品上市推荐会在赤壁市羊楼洞茶文化生态产业园举行。

“中交绿|羊楼洞”系列茶品是精选自羊楼洞的优质青(米)砖茶产品,该产品由中交资产管理有限公司出品、羊楼洞茶业股份有限公司生产、湖北中交咸通高速公路有限公司置业分公司受权总经销,共同推出。

中交资产管理有限公司是世界500强企业——中国交通建设股份有限公司按照“统一运营管理、大力开展资本运营”战略部署,为进一步推进金融战略和投资战略的实施而设立的专业化平台公司,是中国交建旗下资产管理的重要企业,主要经营范围聚焦于资产管理、项目投资、投资管理、投

生态旅游于一体,配套有标准化茶叶初复制加工生产厂房、GMP精深加工厂房、万吨级原料储备库,研发实验室和办公、生活区。公司在全国核心产茶区建有8个标准化优质茶园基地,总面积达15万亩。在赤壁及周边生态茶区拥有标准化茶园8000多亩,茶叶合作社控制性茶园总面积达2.1万亩,可实现年产优质青砖茶原料“老青茶”1.15万吨,名优级红绿茶25吨。

此次中交资产管理公司与羊楼洞茶业股份有限公司牵手联姻,共同研发“中交绿|羊楼洞”组合茶品首发上市,标志着赤壁茶产业品牌再次发力,强强联手抱团发展,打造纵向纵深发展战略大平台。也是中交资产管理有限公司践行路域经济发展战略、助力地方区域经济发展、深入开展“精准扶贫”的成果见证。

“中交绿|羊楼洞”组合品牌的推出,凸显了“中交绿”和“羊楼洞”品牌文化的传播价值,有效地促进欧亚万里茶道和一带一路建设,共同推进赤壁市茶产业做大做强,为赤壁茶旅文化全域旅游增添了新的引擎。

推介会上,赤壁市委副书记刘子恒、中交资产管理有限公司执行董事李磊和羊楼洞茶业股份有限公司董事长刘建军分别作了重要讲话。随后深入羊楼洞茶文化生态产业园房车营地、中交集团武深高速茶庵岭服务区、羊楼洞茶业新店生态茶园基地实地参观考察。



**万象国际影城**  
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982  
影城地址:温泉中商百货7楼

